*ZADANIA 1
1.Niech x,y,z€R . Wykazaé, ze jezeli xy=>0 ,to |x|-+|y|<|x+y|[+|y—2 .

2.Rozwigzac nierdwnosc¢: |2—2”‘—x2\<\1—2’x\+|1 —xQ\
2010
3.Znalez¢ czes¢ catkowita liczby —

ok

4.Znalez¢ wszystkie liczby rzeczywiste x takie, ze (x| , 1, [x| , tworzg ciag

geometryczny (gdzie x| , (x| oznaczajg odpowiednio czesé catkowitg

i utamkowg liczby rzeczywistej).
5.Rozwigzaé rownanie log(x+|x||=log|x] .

6.Wykazag, ze log,3+log,4>2 2 .

7.Wykazat, ze 24+ 33+{4+ ... +7%2008 <2 -

8.Wykaza¢, ze jezeli f:IR—R jest funkcjg réznowartosciowa, ktéra spetnia
warunek:

V(xe@Q) flx|=x+1
to f(V2)egaQ .

9.Wykaza¢, ze z nieskohczonego ciggu (2”) , n€IN | nie mozna wybrac¢
trzech wyrazéw tworzacych cigg arytmetyczny.

10.0Obliczy¢ granice ciggow:

; 1 C 6k +11k+5
@) (kzlk(k+l)(k+2) ’ (b) (kzl (k+3)/ ’
(c) (Vn2+2.ln(1+i—)) , (d) - (\/§_2k+{/§))
(e) a,=0 , aZZ;— , 3an+2=1+an+l+az , €N .

11.Dany jest ciag (a,] o wyrazach dodatnich, taki, ze dla kazdej liczby
naturalnej » zachodzi nierownosé:
4a°>1+3a .

Czy |a,) jest ciagiem zbieznym? W przypadku zbieznosci oblicz granice tego
ciggu.

12.Dla jakich wartosci parametru m>0 ciag
_1 _ 2
ay=om, 2a, ,=m+ta
jest zbiezny? W przypadku zbieznosci oblicz granice tego ciggu.
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